
 

 

 
Informace ŘO OPZ+ pro MAS č. 3  

Orientační časový plán ŘO OPZ+ v rámci hodnocení žádostí o 

podporu, vč. kroků po obdržení výsledku věcného hodnocení 

 

Vážené kolegyně, vážení kolegové z místních akčních skupin, 

 

v návaznosti na předchozí číslovanou informaci a Vaše dotazy zasíláme tímto 

orientační časový harmonogram hodnocení a následujících úkonů v návaznosti na 

hodnoticí proces do vydání právního aktu. 

V termínech po minulé číslované informaci proběhy hodnotící komise 28., 29., 30. 11. 
a 1. 12., a dále pak 6. a 7. 12. 2022. U žádostí hodnocených do 1.12. vč. došlo 
k přepnutí stavů projektu a náhled na výsledky věcného hodnocení máte k dispozici 
přímo v ISKP21+, zápisy z hodnotících komisí již byly uveřejněny na webu 
www.esfcr.cz. Zápisy z komisí ze 6. a 7.12. budou zveřejněny na počátku příštího 
týdne, zároveň budou přepnuty stavy projektů a zpřístupněny výsledky hodnocení 
v ISKP21+. Předložené projekty, které zatím neprošly věcným hodnocením, budou 
zařazeny na hodnoticí komise ještě do konce roku, nebo dále ve druhé polovině ledna. 
Připomínáme, že datum ukončení příjmu žádostí o podporu je ve výzvě stanoven na 
15. 12. 2022 do 12:00 hodin. 
 

Potvrzujeme, že všechny projekty, které vyhověly, resp. vyhověly s podmínkou 

realizace, se vejdou do alokace výzvy a budou podpořeny.  

Minimálně u projektů, které byly vyhodnoceny do 1.12., bychom rádi zaslali 

Vyrozumění o doporučení projektu k podpoře v průběhu příštího a přespříštího 

týdne. Ve Vyrozumění budou uvedeny podmínky realizace vyplývající z věcného 

hodnocení, řešena případná veřejná podpora a také uveden kontakt na Vašeho 

projektového manažera/projektovou manažerku, na které se můžete obracet. Vaše 

žádosti, resp. jejich části budou otevřeny k úpravám, budete vyzváni k doložení 

potřebných údajů, je možné domluvit případně úpravu data zahájení realizace apod. 

Právní akty začneme vydávat od počátku roku 2023, zálohové platby budou 

následovat po otevření rozpočtu na MPSV, předpokládáme ještě v lednu, příp. na 

počátku února. Pokud plánujete (za zohlednění a zapracování podmínek 

z Vyrozumění) zahájit realizaci projektu k 1. 1. 2023, je to samozřejmě možné, 

výdaje Vašich projektů budou časově způsobilé (musí spadat do období realizace 

projektu).  

Termín semináře pro příjemce bude naplánován na začátek roku 2023, dáme Vám 

vědět, jakmile stanovíme přesné datum.  

http://www.esfcr.cz/


 

 
V reakci na dotazy ke vzorům partnerských smluv jsme ověřovali, že vzor smlouvy 

k OPZ+ zatím není k dispozici, doporučujeme vycházet ze starších vzorů a zejména 

z pokynů a požadavků uvedených v Obecných pravidlech pro žadatele a příjemce 

OPZ+, kapitoly 13.2. 

 
 
Děkujeme za spolupráci 

tým oddělení projektů CLLD a ITI 

 

 


